國家隊奧運健兒訪港

乒乓球作為該場活動最受粉絲喜愛的項目壓軸 上演,男、女子團體成員馬龍、樊振東、王楚欽、 陳夢、王曼昱輪番上陣,與中國香港乒乓球隊對 陣,大展奧運金牌實力。

> 大公報記者 張 銳(文) 麥潤田(圖)

對陣港隊 場面精彩 或丘獻技拚勁 觀眾讚嘆金牌實力





(左) 記後手回球, 全場觀



出席這場「內地奧運健 兒展風采」活動的包括國家 體育總局局長、代表團團長 高志丹,文化體育及旅遊局 局長楊潤雄,康樂及文化事 務署署長劉明光,中國香港

體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震 霆等。國家隊奧運代表團健兒和教練 在全場觀眾的歡呼聲中步入場館,並 與現場觀眾互動和揮手。

在運動項目示範環節,體操、羽 毛球、霹靂舞等3個項目的運動員觀 眾表演,讓觀眾現場感受世界級競技 水平。而藝術體操、拳擊、舉重、射 擊、滑板等項目的運動員則和觀眾分 享了他們奪牌或者運動生涯的心路歷

李靜客串主持解說賽事

壓軸示範的是最受現場觀眾歡迎 的乒乓球項目,除孫穎莎出席同一時 間在香港都會大學的活動外,馬龍、 樊振東、王楚欽、陳夢和王曼昱等5 位金牌選手皆親身上陣,與港乒的黃 鎮廷、杜凱琹和李皓晴對陣友賽。

先是上演了女雙陳夢/王曼昱對 陣杜凱琹/李皓晴,然後是樊振東/ 王楚欽與黃鎮廷/杜凱琹進行混合雙 打,壓軸的是馬龍和黃鎮廷的男單對 決。各乒乓好手都上演極高水準的比 拼,更很「配合地」屢次合演強力殺 球,博得現場觀眾的鼓掌歡呼。在男 單比賽中,馬龍更是被港戶總教練李 靜要求換上沒有膠面的光板去作賽,



笑聲傳遍伊館。而李靜在這 場示範活動中客串主持人和 解說,盡顯幽默風格,例如 混合雙打中他要求樊振東和 王楚欽「禮讓|杜凱琹,-句「不要那麼大力,輕輕

地,女孩子丨,引得全場捧腹大笑。 最後更有幸運的現場女觀眾能夠 親自與馬龍切磋,這位女觀眾此前並 沒有接觸過乒乓球,李靜即興安排陳 夢指導,只見陳夢親切地握着 這名女 觀眾的手去教她打球,成功助這位女 觀眾上演「首秀」。羽毛球女雙金牌 運動員賈一凡也有點技癢,她也親自 上陣與這位由陳夢指導的女觀眾切 磋。之後,5名乒乓球金牌名將都接 受主持人訪問。馬龍再次表示,感受 到香港市民的熱情,他希望喜歡乒乓 球的杳港年輕人能夠繼續堅持,享受 這項運動。

乒乓球示範完結後,所有運動員 向現場觀眾揮手致謝和道別,整場活 動在觀眾的熱烈掌聲中圓滿結束。



▲陳夢(左)親自指導一名未曾接觸 過乒乓球的觀衆如何擊球。

活動特寫

健兒進場至場歡呼



昨日在伊利沙伯體育館舉行的「奧運健 兒展風采 | ,33名國家隊奧運健兒及教練魚 貫進入會場時,現場觀衆馬上歡呼及鼓掌, 而運動員則報以微笑及揮手作回應

劉洋表演一十字懸垂



巴黎奧運體操男子吊環金牌選手劉洋 (圖)昨天的吊環示範,一記「十字懸垂」 動作,在全場一起計時的情況下堅持15 秒。男子雙槓金牌得主鄉敬園則盛讚同場 示範的香港體操小將毫不怯場



「跨區」對赛

乒乓球示範的壓軸賽中,國乒代表馬龍 的對賽,包括馬龍走至場區外的位置打球

霹靂舞切磋動感十足

巴黎奧運霹靂 舞女子銅牌得主劉 清漪(左)與中國 香港舞蹈總會霹靂 舞分部的運動員一 同示範霹靂舞的動 感,對於較少機會 欣賞這類街頭運動 的現場觀衆來說, 感覺十分新鮮。





▲羽毛球混雙金牌選手黃雅瓊(左) 與小朋友組隊作賽

羽毛球示範環節還加映有趣一 幕,巴黎奧運射擊首金「神槍手」盛李 豪居然請纓上場與黃雅瓊及另一名現場 觀眾切磋,但他的球技當然難與其槍法 相比,還數次都打中球網,但他敢於跨 項目試玩依然博得現場熱烈掌聲。

國羽高手與小朋友組隊對練 賽,還有兩名幸運的現場觀眾能親自與 羽毛球項目



亦有在昨天的活 動中作出運動示範。先是奧運女雙冠軍 的陳清晨和賈一凡登場,她們的對手是 港羽隊的「雙楊配」楊雅婷和楊霈霖。 這是一場國際級別的較量,陳清晨和賈 一凡世界排名第一,但楊雅婷和楊霈霖 亦位列第12,兩對組合合演一場精彩 賽事。四名羽毛球精英交手,彼此熟悉

對方的戰術球路,而由於想讓球迷看得 更開心,大家互相扣殺之下,亦能夠維 持着同一球來來往往近十多板,只是楊 雅婷太緊張打失了,這樣切磋才打完了

「金牌槍手 |盛李豪試打羽球

至於兩名港隊青年隊員則有幸與 國家隊混雙金牌組合鄭思維和黃雅瓊對

這個活動。

眼,其中與鄭思維合作的小朋友,直接 向黃雅瓊扣殺搶攻,這球難不到國家隊 金牌選手之下,最終鄭思維還是技高-籌,一記對角扣殺得分。



「雅思組合」切磋。兩位小朋友與偶像

合作打波,表現毫不怯場,打得有板有



張家朗拍片寄語:請繼續支持運動員

花絮

沙伯體育館活動 中,香港劍擊兩屆奧運金牌得主張 家朗通過錄製視頻以另類方式「驚 喜現身」。他在視頻中表示,希望 大家可以支持國家隊和香港隊的運 動員,因為他們每一位能夠出席巴 黎奧運會的運動員都付出不少汗水 和努力,才能夠代表國家和香港努 力爭取佳績。

在昨天伊利

張家朗表示,知悉國家奧運代 表團訪港,向市民表演示範及交 流,能夠如此近距離欣賞多位頂尖 選手技術,十分難得。他抱歉自己 現時不在香港,所以未能親身參與

另外,巴黎奧運會香港男子重 劍代表何瑋桁昨日亦親身來到現場 分享。首次出戰奧運的何瑋桁在男 子重劍個人賽首圈畢業,賽後接受 採訪時更一度流下男兒淚。

何瑋桁解釋當時落淚的原因, 是當時自己回想起剛剛完結的比賽 後,再望上劍擊場館巴黎大皇宮的 天花板那一刻,瞬間覺得很空虛: 因此才淚如雨下。談到之後計劃, 何瑋桁透露接下來會參加各項國際 比賽,還有明年的全運會,他表示 用平常心去練習,希望屆時比賽不 會有太大壓力。



▲香港體操小將(左)示範表演獲雙槓 金牌得主鄒敬園盛讚

試玩羽毛球。
世報奧運射擊首金得主盛李豪(左